关于征求校歌歌词入围作品奖项推荐意见的通知
各党总支、直属党支部：
根据学校党委工作部署，党委宣传部面向全社会开展了校歌歌词征集活动，在规定时间内，共收到作品59件。经组织校内外专家评审，评出入围作品10件。2018年12月13日至17日，党委宣传部通过学校OA系统，征集师生员工对入围作品意见。根据校歌歌词奖项评选流程，现请各党总支、直属党支部组织师生，对校歌歌词入围作品奖项提出推荐意见。
一、征求方式
各党总支、直属党支部在教职工中广泛征求意见，形成一份推荐建议。各学院党总支在全日制在校学生中广泛征求意见，形成一份推荐建议。
二、征求时间
2019年6月13日发放推荐表，2019年6月19日下午5:00前，各党总支、直属党支部将分别有师生代表签名的推荐结果送至党委宣传部522室，联系人：崔金辉，联系电话：87697071。
三、推荐要求
1.各党总支、直属党支部务必本着公开公平公正的原则，广泛征求本组织广大师生的意见，按照要求填写推荐表。
2.选票须在规定时间内送至党委宣传部，逾期视为弃权。
附件：入围作品
党委宣传部
2019年6月13日
附件：
入围作品

作品一：扬州职业大学之歌
  
楚尾吴头，江淮名邑，竹西佳处，千年古城。我们的学校，孕育于中华沧桑巨变之初，成长在民族伟大复兴之中！每一个火红年代，立德树人，知行合一，呕心沥血、先行者愿把智慧锻造成梯，上下求索、后来人愿把才学贡献人民！
 啊，扬州职大，培育建设英才的花园，追寻青春梦想的地方！
 老虎山巅，梅花岭下，平山堂前，明月湖畔。每一段峥嵘岁月，我们的学校，团结勤奋，求实创新，探求知识、追寻真理的身影前赴后继，包容并蓄、负重前行的脚步从未停息！
啊，扬州职大，奋斗的乐章从这里奏响，人生的征程从这里起航！




作品二：志存高远
[bookmark: _GoBack]    
明月湖畔，我们青春浪漫。鸥燕翩翩，畅游水绿天蓝。立德树人，知行合一，应用型人才在这里登攀。
    啊——，扬州职大，卓尔不凡，产教结合引领时代风范。夯实基础，内涵发展，匠人匠心我们薪火相传。
    同心相挽，我们卓越向前。高昂脊梁，跨越新的起点。苦练精业，增技强能，创新型人才在这里扬帆。
    啊——，扬州职大，风华浸远，踏石留印一路握掌成拳。笃行实践，铸造信念，勇立潮头我们志存高远。




作品三：共筑大学梦
    
春赏梅岭花，夏览天宁门。秋眺西湖瘦，冬凌虎山峰。鹤翔映月湖，桃李益清芬！
十年可树木，百年树人成。千年扬州城，万世黉（hong）门盛。多校齐融汇，共筑大学梦！
立德先，知行合，胸怀鸿鹄志，扬职业，强技能，踏歌新征程。师生情，同学谊，笃行谱青春，怀前贤，励后昆，胜利攀高峰！




作品四：成才的摇篮
    
运河悠悠，绿水潺潺，河畔是我们美丽的校园。薪火璀璨，把梦点燃，人生之舟从这里起航扬帆。
    啊，扬州职大，成长的摇篮，青春的意义在于不断登攀。立德树人，知行合一，优良的校风在这里代代相传。
    湖光水韵，书香满园，这里荟萃着有志的青年。自强不息，青出于蓝，美好年华像花儿芬芳绚烂。
    啊，扬州职大，成才的摇篮，青春的真谛就是奋发向前。立德树人，知行合一，让我们共同托起美好的明天。




作品五：超越自我，创新未来
    
我想要一个起飞的平台，你却给了我一种情怀，“立德树人，知行合一”，脚踏实地，奋发豪迈。
    啊，远方有梦就不惧风雨，家国在肩就青春不败。同学们！携手比拼扬州职大，壮志成才，拥抱时代。
    我想要一条扬帆的河流，你却给了我大海澎湃，严谨勤奋，求实创新，奔向卓越，赢取精彩。
    啊，心中有路就勇往直前，人生有为就好花常开。同学们！从我职大昂首出发，超越自我，创新未来。




作品六：筑梦新辉煌
    
运河之洲，欣欣学苑，琼花飘香，梦想绽放；一颗匠心伴着一路汗水，我们只争朝夕，立德树人做栋梁。
    烟花扬州，青春校园，甘霖滋润，风华浸远，一片热望追着一路阳光，我们职业立身，知行合一著华章。
    啊——扬州职大，伴我成长，我们搏在今朝，技行万里走在彩虹上！啊——扬州职大，为我扬帆，我们成就未来，绚丽舞台筑梦新辉煌！




作品七：同一个梦想
    
运河西岸长江之阳，众校合并瘦西湖旁。 “立德树人知行合一”，八字校训铭记心上。
    “厚德爱生博学敬业”，天星桥上畅谈理想。 “明理尊师勤学进取”，鹤翔天空放飞希望。
    大国重器大国工匠，中华复兴你我担当。 “团结勤奋求实创新”，重任在肩励志图强。
    我们是奋进的职大人，我们拥有同一个梦想。我们是新时代的职大人，不忘初心创造辉煌。




作品八：扬州职业大学之歌
    
立德是我们永远的歌唱，合一是我们奔跑的力量，告诉岁月我们自信，告诉生活我们向上。
    啊，神采飞扬，神采飞扬，年轻的脚步充满主张，追求真理，梦在路上，扬州职业大学播种希望。
     树人是我们不变的方向，知行是我们飞翔的翅膀，告诉青春我们团结，告诉远方我们自强。
    啊，神采飞扬，神采飞扬，前进的身影拥抱太阳，明德格物，立己达人，扬州职业大学收获辉煌。




作品九：扬州职业大学校歌
    
迎着晨曦,怀揣希望，八方学子欢聚神圣的殿堂。技海遨游，乘风破浪，年轻的心点燃理想的光芒。
     美丽扬州,琼花飘香，莘莘学子张开求索的翅膀。严谨勤奋,求实创新，迎接挑战展现青春的力量。
     啊! 扬州职业大学，你是成功的起点伴我扬帆起航。立德树人,知行合一，传承工匠精神抒写时代的华章
    啊! 扬州职业大学，你是育人的摇篮孕育万千栋梁。自强不息,壮志飞扬，我们携手追梦再创明天的辉煌。




作品十：梦想升腾的地方
    
琼花点点，柳丝长长，老街青青，茉莉飘香，绝色扬州，毓秀文昌，薪火相传，点亮梦想；感受文化的熏陶，置身智慧的殿堂；迈开攀登的脚步，奔向希望的远方。
    啊，扬州职大，梦想升腾的地方。立德树人，知行合一，我们托起明天的太阳！
    长江滔滔，运河悠悠，莘莘学子，扬帆起航，幸福扬州，古典时尚，巍巍学府，孕育梦想；舞动青春的风采，遨游知识的海洋；拼搏四季的汗水，耕耘心灵的芬芳。
    啊，扬州职大，梦想升腾的地方。创新奉献，自强不息，我们走向明天的辉煌！
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